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ASUNTO: Convocatoria a Primera Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, Jalisco, 10 de enero 2022

Dr. Alberto José Vázquez Quiñonesr
D¡rector Administrativo, Jurídico e lnnovac¡ón de la CEAJ.

SUPLENTE DEL PRESIDE TE.

Presente.

Por este med¡o me permito convocarlo a la PRIME U SESIó ORDINARIA DEL COMITÉ
DE ADQUT$CIOIIIES Y ENEENACIO ES DE TA COI'$Tó ESTATAL DEL AGUA
IALISCO, a celebrarse el próx¡mo viernes 14 de enero del presente año, a las 1O:OO horas,
misma que se llevará bajo la modalidad a distancia (m¡xta) conforme a Io establecido en el
Acuerdo por el cual se exp¡den los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia
virtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAI, la cual se
desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377,
Colonia Moderna de esta Ciudad. Aprovechando para designarlo Sup¡ente del Presidente ante
dicho Comité en las Sesiones que se lleven a cabo en el presente ejercicio 2022.

Sin otro part¡cular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo eledrónico se le proporcionará en link eledrónico

ATENTAMENTE.

I ID

Ing. Carlos tcen te Aguirre Pacz
Diredor General Y Pres¡dente del Com¡té de Adquisic¡ones

De la Comisión Estatal del Agua de Jalisco

L.A. Hermiln de la fone Delg¿di o, s€c,ebno Tédllco del cornité' cEN- Par¿ su coñocimiento y s€guiñlento'

W,Y

JoIisco

A Gohr.'óñ E.totot detf@l Aguo Jolieco

*É6Nü8"
DiG¡ón Adnlnrtrltiq Jur&lico .000053

Cohisión Estotot del
Aguo Jolisco

A'J Froncao # 172ó.
CoLonio Moderr..q
GuaCalcjoro Jc[isco. lVéxico
c P 44190

para su enlace a la Sesión.
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L.A. Hermil¡o de la Torfe Delgadillo,
Subdiréctor de Servicios cenerales
y Secretario Técn¡co del Coñité de Adqu¡s¡c¡ones y Enaienac¡ones de la CEAJ.
(ftular de la Un¡dad Centralizada de Compras).
Presente.

Comi.ió¡ Estolol det

Ing. Carl
dF.."s.

Ag o -lotisco

XBIDO
ñd. s.rvicios G.ne.aleD¡rector General y Pres¡dente del com¡té de isi

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco

Dr. Alb€rto 106é Vázque¿ qriñones, Suplent€ del Preid€nte, CEAI. Par¿ su conodmiento'

@
Jo.tisco

1-'

RE'CftTBó'
DtÉ.ión Adninitutrq Jurid¡.o .

co¡ñi§ióF Edotol del
Aguo Jolisco6

6 eursau:t
A!. F¡on-cia # 172ó.
Coionid Mode¡no
Guodatojora Jatiscot México.
c.P 44190

Por este medio me permito convocarlo a la PRfME4U SESIófi OnOttylnw Ogt COnfÉ
DE ADeur$crouEs y ENNENAcToNE; or u coutstó¡t ErÍATAL DEL Actta
JALISCO, a celebrarse el próximo viernes 14 de enero del presente año, a las 10:00 horas,
misma que se llevará bajo la modalidad a distanc¡a (mixta) conforme a lo establecido en el
Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia
virtuales o mixtas, para el Comité de Adquis¡ciones y Enajenac¡ones de la CEAI, la cual se
desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377,
Colon¡a Moderna de esta Ciudad.

S¡n otro partjcular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sÍryase encontrar el
Orden del Dia; de igual manera vía coneo electrón¡co se le proporcionará en liñk elecüónico
para su enlace a la Sesión,

t
ASUNTO: Convocatoria a Primera Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jallsco, 10 de enero 2022.

ATENTAMENTE.

Aguirre
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ASUNTO: Convocatoria a Primera S€s¡ón Ord¡naria Comité.

Guadalajara, lalisco, 10 de enero 2022.

I

Jotisco

M. en D. M¡r¡am Astr¡d Beltrán Fernández,
Titular Representante del órgano Intemo de Control.
ante el Comité de Adquis¡c¡ones y Enajenac¡ones de la CEAJ.

Presente.

Por este medio me permito convocarla a la PRII1ERA §ESIó¡! OAO¡¡UAII ott CoutlÉ
DE ADeurgcrouEs y EITNENACToNEí or u contstó¡v EsrarAL DEL AGUA
JALISCO a celebrarse el próx¡mo v¡ernes 14 de enero del presente año, a las 10:00 horas,
misma que se llevará bajo la modalidad a distanc¡a (mixta) conforme a lo establecido en el
Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia
virtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAI, la cual se
desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organ¡smo, sita en Av. Alemania No. 1377,
Colonia lvloderna de esta Ciudad.

S¡n otro partjcular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual ma
para su enlace a la Ses¡ón.

nera vía correo eledrónico se le proporcionará en link electrónico

6 Comlsió¡ Estotol dol
Aguo Jq[¡sco

ATENTAMEN E

Ing. Ca nte Aguirre Pa

RECIBIDO 5
Ori.ñoIñr!¡¡od.cónr.ci

Director General y Presidente del Comité de Adquis¡ciones
De la Com¡sión Estatal del Agua de lalisco

Cohirrr¡ E.totdl d.l
A2uo Jotisco

LA. HermiLio de l¡ Ton'e Delg¿dlllo, Secrebno Té6ico del comité, cEN. Para Itlo
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6 Coñisión EstotdL dél
Aguo Jolisco

Au. Froncio # 172ó.
Colonia Moderna
Guddolojoro Joiisco. l'4éxico
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or. Alberto los€ vá¿qu€z Quiñoñes, Suplenle del kesidente, cEN. Para su
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ASUNTO: Convocatoria a Primera Ses¡ón Ordinaria Comité,

Guadalajara, la¡isco, 10 de enero 2022

Dr, Gelacio Juan Ramón Gut¡érrez Ocegueda,
Subd¡rector Jurídico de la CEAJ.
T¡tular Representante del Área Juríd¡ca Encargada de las Adquisiciones,
Enajenaciones y Cont¡atác¡ón de S€rvicios del Ente Púb¡co, ante el Com¡té
de Adquisic¡ones y Enajenac¡ones de la CEAJ.
Presente.

Por este medio me perm¡to convocarlo a la PRtr'rERA SESIóly ORDINARIA DEL COMITÉ
DE ADQUI$aOTTES Y E NETTACIO¡TES DE LA CO¡"$Ió ESTATAL DEL AGUA
-IALISCO, a celebrarse el próx¡mo viernes 14 de enero del presente año, a las 10:00 horas,
misma que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el
Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebrac¡ón de sesiones a distanc¡a
virtuales o mixtas, para el Comité de Adquisic¡ones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se

desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377,
Colonia ¡4odema de esta Ciudad.

Sin otro part¡cular agradezco su punfual as¡stencia, anexo al presente sírvase enconúar el

orden del Día; de igual manera vía correo electrón¡co se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

Ooñi.¡ór E,tqtal d.l

nte Aguirre Pa
rector Generdl y Presidente del Comité de

de la Comis¡ón Estatal del Agua Jali
u sLcio es

sub¿rc.ción1. s¿.vÉio' Gencrdr.' 7

Qof r<,
c i^LX

Jq.Iisco

Dr. Alb€rto losé vázqu€z Quiñoñes, suplente del President€, cEAl. Para su

LA, He'milio de l¿ To.rE Delgodillo, Secretado Téoico del Ctñité, cE¡J Par¿ §r
c"tltlot 5o+{!rl 'r'r**StltsJollrco

a

6^iulsiiJ:t
l.i\1 -:.n'"'*L

rái:ij?i-'""e
ú

{¡t

1 -^
nfüftIÜé'

Dn..c;ñ Adñl.l.vsrlvt'undi"'

6 rurem:s

In9. Carlos
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ASUNTO: Convocatoria a Primera Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, .lal¡sco, 10 de enero 2022,

SECRETARÍA DE GESTIóN INTEGRAL DEL AGU&
ING. JORGE GASTóN GONáLEZ ALCÉRRECA.

SECRETARIO.
INVTTADO ANTE EL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y ENAJENACIONES DE LA CEAJ

Presente.

Por este medio me permito convocarlo ala PR ,IERA SESIóN ORDINARA DEL CO ÍÉ
DE ADQUISICIONES Y ETTA.'ENACIOTTES DE LA COMISIóN ESTATAL DEL AGUA
JALISCO, a celebrarse el próximo v¡ernes 14 de enero del presente año, a las 10:00 horas,
misma que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el
Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia
v¡rtuales o mixtas, para el Comité de Adqu¡siciones y Enajenaciones de la CEA), la cual se
desarrollará a su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377,
Colonia l,loderna de esta Ciudad.

S¡n otro particular agri¡dezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo eledrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Ses¡ón.

ATENTAMENTE.

6 ru'gsni*'

í¿eiuibo
Ing. Carlos nte Agu¡rre Pa

rector General y Presidente del Comité de Adqu
de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

isicioece,

u¡r.cciáñAdhi.i(r¿tiva Jq.ldico.

Dr. a,bato lcé viizqueu Qliñooes, suplente del keiderte del com¡te, CEAL Para e.r co¡odmi€flto.
LA. H€rm¡lio de la Torc Delg.dillo, seaetáño Té.nico de1 comlté, CEA¡. Par¿ su conocimiento y s€guimiento

C6ié Arñando gara AorEs, Sesetario Part orlar d€ la s€crebñla G€són lñt€g.d dd &¡tO li i n i. a 1
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'' .. , ¡UNTO: Convocatoria a Primera Sesión Ordinaria Com¡té.

6 i"¿urei¡s:

@mma

. :

srcarrlnÍl os r-l xac¡ErDA púBuca DEL GoBTERNo DEL EsraDo DE JALrsco.
C.P.C. JUAN PARTIDA MORALE'
SECRETARIO.
Presente.

At'n: Dr. lván Valdez Rojas,
Director Generdl de Vínculación
y Evaluac¡ón con Ent¡dades Paraestatales

Por este medio me permito convocarlo a la PRI¡rtErU SESIóN OAOtnlntt Oft COUmÉ
DE ADeursrcrowEs y E A.rENAcronEs oe u coutstóty EsrAtAL DEL Acua
JALISCO, a celebrarse el próximo viernes 14 de enero del presente año, a las 10:00 horas,
misma que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el
Acuerdo por el cual se expiden los L¡neamientos para la celebración de sesiones a distancia
virtuales o mixtas, para el Comité de Adqu¡siciones y Enajenaciones de la CEA,, la cual se
desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377,
Colonia Moderna de esta Ciudad.

S¡n otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sirvase encontrar el
Orden del Día; de ¡gual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Ses¡ón.

ATENTAMEN E
C@i.ión E§tatdl d.t
Agr,ra Jqt¡sca

i]?5 ) 2 Sfil prrT

Ing. Ca nte Agu trre
Di General y Pres¡dente del Com¡té

Guadalajara, Jalisco, 10 de enero 2022

Paczka !

de Adqui§
de la Comis¡ón Est¡tal delAgua Jalisco. (_

cl BIDO
ecc¿¡ 

^d-ñiñtrrdq ¡rr,ú.6 .

c.c. Dr. albe.to Jose Vá¿quez QLriñones, Suplente del Presidente del Comité, CEAJ. Par¿ su corocimlento.

L, Hem¡lio & la Tone Ddgadillo, SeoEtario Té<ñcD dd Gmité, Cf,A]. Par¿ §l conoomiento y saneamiento

s

JoIisco

6 *;rmi:s
Au Froncio # 172ó.
CoLonio Modernq
Guadotojdro. JoliscoJ México.
c.P 44190.
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ASUNTO: Convocatoría a Primera Sesión Ordinaria Comité.

G{¡adal¿jara, Jal¡sco, 10 de enero 2022

SECRETARiA DE ADMINISTRACIóN.
MTRO. RICARDO RODRIGUEZ JIMÉNEZ,
SECRETARIO.
Presente.

I l\r I rrlt, ¿llll
I LDJ:¿L"I zt ¿. nl 131 9) a,t

At'n¡ L¡c. Dav¡d Mendoza Martínez,
Director General de Abastecimientos.

Sin otro particular agradezco su puntual as¡stenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía coneo electrónico se ¡e proporc¡onará en link electrónico
para su enlace a la ses¡ón.

o Administroción
2 ct¡:i\

I I EIE. 202

ECTBIDO Di
R

DrRrcoÓ GEI,IERAI DIIEASTTTIM¡E¡¡TOS

ATENTAMEN,TE.

In9. Carlos A9u rre Paczka
ceneral y Pres¡dente del com¡té de Adqui
de la Comisión Esütal del Agua Jalisco.

coñ;sióñ Enotqt del
Ac.¡o Jqlisco

Dr. albe& Jo6é Vázqu€z Quiñoñes, Suplerte del tteidente del Comitá CEAI. Pala §J conodñiento

Lic. alm¿ lvette Espimz¡ Ca§l¡as, oirEcloró de viñqrlacjón para Mqui§oone§ coi orga¡isÍios Paraesbta¡es.

LA. Herm¡lio & la TonE D€l96di q SecrEbño Téo¡co dd Comite, CEN. P¿rd su cDñodmiento v s€guim¡ento

6 Aguo Jolisco
Coñisióh Estotol d.l

Jotisco RÉ6[Htb6
on.c cióñ ad¡in i.t.qtivo, Jsrtdtco .

6 ru'rsti:*:s
Au Froncid # 172ó.

Cotonio Modernd,
Guodotojora. Jotisco. México,
c.P. 44190.

Por este medio me permito convocarlo a la PRf ERA SESIóN OAOt¡VlAll OtL COUIn'
DE ADeur$dotvEs y E¡tAJEIttacroIlEs oz Ll contgón Esratal DEL aG¿tA
JALISCO, a celebrarse el próximo viernes 14 de enero del presente año, a las 10:00 horas,
misma que se llevará bajo la modalidad a d¡stancia (m¡xta) conforme a lo establecido en el

Acuerdo por el cual se expiden los Lineam¡entos para la celebración de sesiones a d¡stancia
v¡rtuales o m¡xtas, para el Comité de Adqu¡siciones y Enajenaciones de la CEA], la cual se

des¿rrollará a su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Aleman¡a No. 1377,
Colonia Moderna de esta Ciudad.

lec¡eia¡l

o



oFrcro CEAJ-DG-047 -H I 2022.

ASUNTO: Convocator¡a a Primera Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, Jalisco, t0 de enero 2022

SECRETARÍA DE DESARROLLO ECONóMICO.
LIC. LUIS ROBERTO ARECHEDERRA PACHECO,

SECRETAR¡O.

Por este medio me permito convocarlo a la PRT ERA ,E§IóN 1RDINARIA DEL COlrITÉ
DE ADQUIfiCIONES Y E¡TAJETTACIO¡TE, DE LA COIIEIóN E§TATAL DEL AGT'A
JALfSCq a celebrarse el próximo v¡ernes 14 de enero del presente año, a las 10:00 horas,
misma que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el

Acuerdo por el cual se exp¡den los L¡neam¡entos para la celebración de sesiones a distancia
v¡rtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA], la cual se

desarrollará a su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377,
Colon¡a Moderna de esta Ciudad.

Sin otro particular agGdezco su puntual as¡stenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo electrón¡co se Ie proporcionará en l¡nk electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

6
Ing. nte Aguirre Pacz

D¡redor General y Pres¡dente del Com¡té de Ad isicion
de la Comisión Estatal del Agua lal R,tis :\

Dr. Alberto José vázquez Quiñones, suplente del Prcsidente d€Lcomlté, CEAI. P¿ra su conocmie¡to

Lic. Efén oíaz cástllerc, secretario Técnico d€ lá S€c¡eiaría de

É¡ÉrüIúó¿
JoIisco Dn6cci.ñ Aániñrúrarivc Juridi.o.

6 rursm*t
Au Froñcio # 172ó.

Colonio Modernq.
Guodatojaro. Jotisco. México.
c.P 44t90.

.fslisc(ra

t---rit l1
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L.A. Hermilio dé lá Tone oelgadilLo, s¿.rehrio Técñico delComlte, CEA¡.

sLJ:brrli6ióiáaootor d6l
A.Ouq Jcrt¡aco
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Guadalajara,.lalisco, 10 de Enero 2022.

SECRETARiA DE AGRICULTURA Y DESARROLLO RURAL.
LIC. ANA LUCÍA CAMACHO SEVILLA,
SECRETARIO.
Presente.

Por este med¡o me permito convocarlo a la PR TERA SÉSION ORDIIVARIA DEL CO¡t ITE
DE ADQUI$CIONE§ Y EAIAJENACIONES DE LA COIfiSIóN ESTATAL DEL AGTTA
lALfSCq a celebrarse el próximo viernes 14 de enero del presente año, a las 10:00 horas,
misma que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el
Acuerdo por el cual se expiden los L¡neamientos para la celebración de ses¡ones a distancia
virtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA), la cual se
desarrollará a su vez en la Sala de luntas de este Organ¡smo, sita en Av. Alemania No. 1377,
Colonia lvlodema de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase ntrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporc¡ona en link ntco
lace a la sesión

Com,.¡ón €stotot dét
Ag.,o Jolirco
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aár¡cqi

u\o
d¡

,,StBIúdÉ
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ATENTAMENTE.
Y Fc6grtollo Rurdl

DEA CBO OEI- §€CRET^R¡O
oE1cralla oE paFTEs

RECXBIDO

ffi
\€\itW

, ¡.( !bñ Arñlñf,tÉlrc Ju7¡di6 .¡.É6.¡aá

Ing. Carl Agu¡rre Paczka
Director General y Presidente del Com¡té de Adquisic¡ones

de la Comis¡ón Estatal del Agua Jalisco.

0tr

c.c. Dr. Alberto losé vázqu€z Quiñoñes, §rplente del Presidente, cEA¡. Par¿ su cono.imi€nto

LA, Hümilio de la Tone D€lgBdi[o, Seoeiario Téo¡co, cErAJ, Pará su

Lic Evdyn uabe$ Mat'nez Garcí¿, coodinador-¿ de ¡nñ'¿€§r.rctuG H

z:úpn
gnul lcbg\a

isco
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ASUNTO: Convocatoria a Primera Sesión Ordinaria Comité.
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oFICIO CEAJ-DG-OA7 -J / 2022.
ASUNTO: Convocatoria Primera Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 10 de en

a:12 É E,,tE ll 13

ero

,l v'z-'

CONSEJERÍA ]URÍDICA DEL ESTADO DE JALISCO
MTRO. JOSE LUIS TOSTADO BASTIDAS,
TITULAR.
Presente.

)>

L.

IIDO

a

Por este medio me perm¡to convocarlo a la PRITIE U SESIó ORDINARIA DEL COT ITÉ
DE ADQUT$CIO ES Y ENNENACIONES DE LA COÍ'T$TóIY EíTATAL DEL AGI'A
.TALISCO, a celebrarse el próx¡mo viernes 14 de enero del presente año, a las 10:00 horas,
misma que se llevará bajo la modalidad a d¡lancia (mixta) conforme a lo establecido en el
Acuerdo por el cual se exp¡den los Uneam¡entos para la celebrac¡ón de sesiones a distancia
virtuales o m¡xtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se
desarrollará a su vez en Ia Sala de Juntas de este Organ¡smo, sita en Av. Alemania No. 1377,
Colonia Moderna de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporc¡onará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

Ing. Carl rre Paczka

Í

Director General y Presidente del Comité de Adquisici
de la Comis¡ón Estatal del Agua Jalisco.

)nes
a

Jcrtisco

Dr. Alberto losé várquez Quiñones, Suplenr€ del Preside¡te d€l comité, cEN. P¿É su conoomiento.
L¡" H€nnilio de la Tone oelgadillo, Secret¿do Téanico del Comité, CEAJ. Para su conocirn ento y seluimiento.

Lic. Mariana Yarely Montejano Gonzáler, S¿qetana Partiorl.r de l¿ G¡sejeñ1a luddi.¡ del Es:l¡do de lal§ao.

/\ comÉ'óñ E.tatald¡l
\¡) .lguo Sollsco

i,íbtEfdr'
i,-ecsióñ adDin'.tqtlvq Jur¡d¡oo.

6 JoliscoAguo

ATENTAMENTE.

t,
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ASUNTO: Convocator¡a a Primera Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, lalisco, 10 de enero 2022.

CAMARA NACIONAL DE COMERCIO, SERVICIOS Y TURISMO DE GUADALAIARA.
L¡C. RAÚL URANGA LAMADR¡D,
PRESIDENTE.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo ala PR ,TERA SESIóI| ORDINARA DEL COIqITÉ
DE ADQUISrcIONES Y ENA]ENACIONES DE TA CON'$IóN ESÍA|AL DEL AGI'A
JALISCO, a celebrarse el próximo viernes 14 de enero del presente año, a las 10:00 horas,
misma que se llevará bajo la modalidad a distancia (m¡xta) conforme a lo establecido en el
Acuerdo por el cual se expiden los Lineam¡entos para la celebración de sesiones a distancia
virtuales o mixtas, para el Comité de Adqu¡siciones y Enajenacíones de la CEAJ, la cual se
desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377,
Colon¡a Moderna de esta C¡udad,

Sin otro part¡cular agradezco su puntual asistenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en l¡nk electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

Au Froncio # 172ó.
Colonio Moderna
Guodotdjdro. Jotiscor lr¡éxico
c.P 44190.

Ing. Ca nte u¡rre Pacz
Diredor General y Pres¡dente del Comité de Adq

de la Comisión Estatal del Agua lal¡sco.
ncrosr e5

C6r.lóh Ertotol d.l
Aguo Jollsco

Dr. alberto Joé vázquez Quiñones, suplente del Pre§idente del comité, cEA). par¿ su conodmiento.
L.A. ¡lennillo de lá Tone Delgadllo, s'ecretano Técnico del Comité, CEAL PaTa su @no.lmiento y segu¡miento,
L,C.P. T.Éslt¡ d.16Ú1 g¡ñchd Espiñoe, S€setáña f*¡i@ de la comi§ón Inlerin$nr¿oñ.I dé l. Revl§óñ y Majon de coñpr.§
Gobeñrmeñt.6 ¿e la cám¡r. de comerco r\¡rclon¿ de comércio/ séNi.ic y fu¡no de Guad¿lala6.
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oFrcro cEA¡-DG-047 -L I 2022.

ASUNTO: Convocatoria a Pr¡mera Sesión Ordinaria Comité

CONSE]O DE CAMARAS INDUSTRIALES DE JALISCO.
ING, RUBÉN MASAYI GONáLEZ UYEDA,
COORDINADOR.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la PRI ERA SESIóI\I ORDINARIA DEL COMITÉ
DE ADQUISrcIOTTES Y ENAJENACIONES DE LA COTI'$Ió ESTATAL DEL AGTTA
IALISCO, a celebrarse el próximo viernes 14 de enero del presente año/ a las 10:00 horas,
misma que se llevará bajo la modalidad a d¡stancia (m¡xta) conforme a lo establecido en el
Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia
virtuales o mixtas, para el Comité de Adquis¡c¡ones y Enajenaciones de la CEAI, la cual se
desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, s¡ta en Av, Alemania No. 1377,
Colonia Mode.na de esta Cludad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo eledrónico se le proporcionará en l¡nk electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

Ing, Carlos Vicente Aguirre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquisitlpdl-..

de la Comis¡ón Estatal del Agua Jal¡sco.

de Gmar¿s Indusra es de la sco ante e Com té de ¡¿ CEN.

rsCI

eoilsE O D€ Itt RAS

Uc. Pa s Gon¿ález Górne2,

Dr- alberto losé vázquez Quiñones, Suple.te del Presidente de comité, cEN. Pard su conoc miento.

L.a. Hermilio de l¿ Tone DelqadiLlo, Se.retarlo Técnico delComité, CEA,. Para su conocimlento y seguimlento.
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6 , Comisióñ E§totdt dél
Aguo Jotisco

Au Froncio # 172ó.
Colon¡o Moderno.
GuoCotajcra, Jotisco. México.
c.P 44r90

Guadalajara, Jalisco, 10 de enero 2022.
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oFrclo cEA,-DG-OA7 -M I 2022.

ASUNTO: Convocatoria a Primera Ses¡ón Ordinaria Comité

Guadalajara, Jalisco, 10 de enero 2022.

CONSE]O DE DESARROLLO AGROPECUARIO Y AGROINDUSTRIAL DE JAUSCO, A.C
REPRESENÍANTE ACRED¡TADO ANTE EL CONSEJO NACIONAL AGROPECUARIO.
ING. CESAR IVÁN SILVA HINOJOSA,
Presidente.

Sin otro part¡cular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sÍrvase encontrar el

orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico

Por este medio me p€rmito convocarlo a la PRITIERA §ESIóil ORDTNARIA DEL COtttITÉ
DE ADQUT$ O¡TES Y ENAJENACIONES DE LA COT'$IóN ESTATAL DEL AG'TA
IALISCO, a celebrarse el próx¡mo viemes 14 de enero del presente año, a las 10:00 horas,
misma que se llevará bajo la modalidad a distanc¡a (m¡xta) conforme a lo establecido en el

Acuerdo por el cual se exp¡den los Lineamientos para la celebración de ses¡ones a distanc¡a
v¡rtuales o mixtas, para el Comité de Adquis¡c¡ones y Enajenaciones de la CEA), la cual se

desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377,

Colonia Moderna de esta Ciudad.

para su enlace a la sesión
{1},[0[[llffi[¡sffpmm

r$üHI§IM.[fl§m,[c]
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Ing, Carlos Vicente Agu¡rre Paczka
ctonesDirector General y Pres¡dente del Comité de Adqu

de la Comisión Estatal del Aqua Jalisco.

Dr. Alb€rto losé vá¡que? Quiñoner Supleñte del Presidente, cEA,. Para su conocimi

L.a. Hermilio de a Tone D€lgadlllo, Secretario Té.¡ico, CEA). Para su conocirniento y seguirniento

uc. Ces¿r Dani€l Heñánde2 liménez, Rep@nt¡nte ¿elcons.Jo

6 Coñi6iJñ Estotqld.l
Aguo Jalisco

k8r$úó'

l¡

D'ec6ñ adñi¡'rrr.rna Jt¡r;dñ .
Jcrtisco

6 Cohisión EstotoL det
Aguo. Jolisco

Au. Froncio # 172ó.
Colonid Modernd
Guodotojqro, JoLisco, México
c P 44r90.

ATENTAMENTE.
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oFICTO CEAJ-DG-0A7 -N I 2022.

CONFEDERACIóN PATRONAL DE LA REPúBLICA MEXICANA.
ING. JOSÉ MEDTNA MORA,

PRESIDENTE.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la PRf ERA SESIólt ORDIIYARIA DEL COIIITÉ
DE ADQUI$CTONES Y EIIIAJENACIONES DE UI COI'$IO¡T ESTATAL DEL AGTIA
lAuSCO, a celebrarse el próximo v¡ernes 14 de enero del presente año, a las 10:00 horas,
misma que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el

Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia
virtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se
desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organ¡smo, sita en Av. Alemania No. 1377,
Colonia ¡4odernqde esta Ciudad.

se encontrar el

link eledrónico

s
\\

c.c. Dr, Alb€rto 16é vá:qu€¿ Quiñones, suplente del Prrs¡óente dd Comité, Cfrtrl, Para §l coñoornieñlo

L, Hernilio de la Tone Delgadillo, Secretsrio féoico d€l Comité, CEAI. P¿r¿ s! coñocim¡ento Y sequimiento

,'^t cqurt¡ g¡tatord¡r
.¡ / Agl,:a Jolbco

u,íhEtú'd
)i, r¿r.ñ  cr'i¡i.n.tiva Jur¡.I¡c. .Jolisco

6 ru:rei:::t
A! Froncio # 172ó.
Colonio Moderno.
Gudddlojoro JoLisco. Mé!ico.
c P 44]90.

ASUNTO: Convocator¡a a Primera Sesión Ordinaria Com¡té.

Guadalajara, Jal¡sco, 10 de enero 2022.

Sin otró
orden del.. .," para su Sesión,

ATENTAMENTE.

t:
4ñ

rdr 6
Ing' Aguirre

Director General y Presidente del Comité de
de la Comis¡ón Estatal del Agua i)



Au Frdncid # -172ó

CoLonia Moderño
Guodotojaro. Jatisco. Mé:<ico
cP 44]90

oFrcro cEAJ-DG-087 - Ñ I 2022,

ASUNTOT Convocatoria a Primera Sesión Ordinaria Com¡té

Guadalajara, lalisco, 10 de enero 2022.

CONSEJO MEXICANO DE COMERCIO EXTERIOR DE OCCIDENTE, A.C.
Lic. M¡guel Ángel l.¡nderos Vo¡quarts,
Pres¡denté,
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la PRI|'TERA SESIóil ORDI¡\|ARA DEL CO ITÉ
DE ADQUI CIONES Y E NEITACIOTTE§ DE LA COTq$IóN ESTATAL DEL AGTTA
lALf§CO, a celebrarse el próximo v¡ernes 14 de enero del presente año, a las 10:00 horas,
misma que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el

Acuerdo por el cual se expiden los L¡neamientos para la celebración de sesiones a distancia
virtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se

desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377,
Colonia ¡4oderna de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

Ing. Carlos Vicente Aguirre Paeka '

D¡rector General y Presidente del Comité de Adquisic¡o
de la Comisión Estatal del Agua lalisco.

P¡n

c.c. Dr. Alberto losé Vázquez Quñon€s, Suplente delPlesldente delComté, CEA¡. P¿ra su conoclmiento

L.a. tiermilio de la fore Delgadillo, Secret¿rio Témico del Com¡té, CEAJ, Par¿ su canodr¡iioto-
Uc. Silvia l¿cqueline l"ta4ift d*€lmpo
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oFrcro cEAJ-DG-0a7 -o I 2022.

ASUNTO! Convocatoria a Primera Sesión Ordinaria Comité,

Guadalaiara, lalisco, 10 de enero 2022.

L.C.P. .ruan Manuel García Díaz,
Subdirector de F¡nanzes de la CEA-I.

¡nv¡tado.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la PRI4IERA SESIó ORDINARIA DEL COT ITÉ
DE ADQUI$úOIVES Y ENA)ENACIONES DE LA CO¡I'$IóIY E§TATAL DEL AGUA
JALISCO, a celebrarse el próximo viernes 14 de enero del presente año, a las 10:00 horas,
misma que se llevará bajo la modal¡dad a d¡stancia (mixta) conforme a lo establecido en el
Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia
virtuales o mixtas, para el Comité de Adqu¡siciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se
desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377,
Colonia ¡4oderna de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del DÍa; de ¡gual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la sesión.

ATENTAMENTE.

Ing. Carl Agu¡rre Paczka
General y Presidente del Comité de
de la Comisión Estatal del Agua iali

r0ntc CS

a ¡lrtisca

c.c- Dr. Alb€rto I ue2 Quiñones, suplente del k€sióente delcomité, CEAJ. Para su conocimlento.

LA. llermilio de la Torrc Delgádillo, Secretario Téoico del comite, cEN. Pard tu mnoomi€nto y seguimienlo.
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Au Froncio # 172ó.
CoLonio Moderno
GuodoLajoro. Joiisco México.
c.P.44194.
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